
 

Várunk a Szeghalmy-ban 

Január 20-án sok kis leendő elsőst köszönthettünk iskolánkban. 

Izgatottan várták szüleikkel együtt, hogy milyen meglepetések  

várják őket. Mialatt a szülőket főigazgatónk tájékoztatta, a 

gyerekek megismerkedhettek a leendő elsős tanítónénivel, 

Bukócziné Kecskés Orsi nénivel. Angolozhattak is egy picit 

Gyüre Zsuzsa nénivel, az angoltanárral. Végezetül 

minikoncertet is meghallgathattak. Az AMI-s diákok, Horváth 

Zoltán gitártanár vezetésével zenéltek. Legközelebb február 24-

én találkozunk újra.  

 

 
 

Versenyeztünk 

 
Iskolánk 5. a osztályos tanulói részt vettek a „Tiszán innen, 

Dunán túl” Országos Népdaléneklési Minősítő Verseny 

kerületi fordulóján, ahol bronz minősítésben részesültek. 

A versenyen a „Szeghalmy rózsaszálak” csapatnév alatt 

indultak: Füri Laura, Gecse Kamilla, Goncsárova Henrietta, 

Kocsis Panna, Kunczly Dóra Franciska, Néger Inez Petra, 

valamint a felkészülésben részt vett Dudoma Zoé Szabina, 

Gábor Jolán Veronika. 

 
 

 

18 diákkal vettünk részt a kerületi ergométeres evezés 

diákolimpiáján, ahol iskolánk tanulói nagyszerűen 

szerepeltek. A kerületi versenyről éremmel a nyakukban tértek 

haza az alábbi diákok: Második helyezést értek el: Rózsa-

Zacsek Panna, Papp Kamilla, Forró Balázs. 

Harmadik helyezést értek el: Nagy Zsigmond, Rózsa-Zacsek 

Ákos, Kovács Regina. 

 
 

 
A tankerületi angol versenyen is megálltuk a helyünket. 

Tankerületi szinten Hinkel Nóri (7.a), Molnár Tímea Hajnalka 

(8.a) és Winter-Cserna Szonja (8.a) ezüst minősítést kapott. 

Kerületi szinten Hinkel Nóri 1., Molnár Tímea Hajnalka 1. és 

Winter-Cserna Szonja 3. helyezést értek el. 

 

A Csorba György Református Természettudományos 

Feladatmegoldó Versenyen a 8. a osztályosok két csapattal is 

képviselték iskolánkat. Rózsa-Zacsek Panna, Serbán Kerubina, 

Szabó-Lovas Anna, Winter-Cserna Szonja országos 4. helyezett 

lett. A projekt-bemutatóval első helyezést értek el. A másik 

csapat elhozta a projekt-bemutató második helyét, a versenyben 

pedig a 8. helyet érték el. A csapat tagjai: Gergely Boglárka, 

Kunczly Mónika Johanna, Molnár Tímea Hajnalka, Papp 

Kamilla. 

 

 
 

 

 

2026. 02. 13. 

2. szám Szeghalmy krónika            
 

Ha híred, kérdésed, észrevételed van: szeghalmykronika@gmail.com 



Szeghalmy krónika            

 

 

 

 

Kerületi verseny iskolánkban 

 

Iskolánk 2026. február 2-án ismét otthont adott a Kazinczy Szép 

Magyar Beszéd verseny kerületi fordulójának. Két kategóriában 

versenyeztek, 5.-6. és 7.-8. Sok szeretettel vártuk a résztvevőket, akik 

nagyon szépen szerepeltek. Iskolánk tanulója, Kovács Regina 6.a 

osztályos tanuló, az 5–6. évfolyamos kategóriában a 3. helyezést érte el. 

 
 

 

 
 

 

 

 

Agytorna 

 

Remélem örülni fogtok, hogy újságunkban kedveskedünk Nektek 

néhány rejtvénnyel. A megfejtéseket küldjétek el a 

szeghalmykronika@gmail.com címre. Természetesen írjátok is alá az e-

mailt, hogy tudjuk, kinek jár majd a jutalom. Sok szerencsét! 
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